Промежуточная аттестация по алгебре в 7 классе по учебнику Алимова Ш.А.
Ι вариант
1. Найти значение выражения:     8 а -11 в    при      а = -7 , в = 3.
       А. 89                     Б. 22                           В. – 89               Г. 21

2. Упростить выражение:       3а – 5 – (7 - 6а)   
Ответ:____________

3. Вычислить: (-5)
[image: image1.wmf]2

 ∙ 2   ∙ 1
[image: image2.wmf]15

  
А. 50                            Б. -20                         В. – 300             Г. 750
4. Решить уравнение:  5( х- 1,2) – (3х+2) = 0

Ответ:____________

5. Вычислить 0,4
[image: image3.wmf]2

∙ 250
[image: image4.wmf]2

 и выбрать неравенство, которому принадлежит результат:
А. х> 1000 000              Б.х< 101              В. 9000<x<11000      Г. 1000<х< 1016
6. Упростить: 
[image: image5.wmf]12
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[image: image6.wmf]0

                              Б. а
[image: image7.wmf]7

                         В. а
[image: image8.wmf]20

                 Г. а
[image: image9.wmf]15


7. Записать в стандартном виде одночлен: вс
[image: image10.wmf]2

∙(-0,5в
[image: image11.wmf]2

)∙8
Ответ:_____________

8. Найти значения одночлена М, если ( - а
[image: image12.wmf]7

∙ в
[image: image13.wmf]3

)
[image: image14.wmf]2

∙ М = 6 а
[image: image15.wmf]19

 в
[image: image16.wmf]8


Ответ:______________

9.Выполнить умножение многочленов: (3ав – 2а
[image: image17.wmf]2

) (-5а + 2в - 4)

Ответ:______________

10. Записать решение задачи: 
Сумма трех последовательных четных натуральных чисел равна 84.

Найдите эти числа.

Критерии оценивания:  5 – 7 верных ответов – 3 балла , 8 – 9 верных ответов – 4 балла;

 10 верных ответов – 5 баллов 

ΙΙ вариант

1. Найти значение выражения:     11 а - 8 в    при      а = -3 , в = 7
       А. -89                     Б. 23                           В. – 22               Г. 43

2. Упростить выражение:       3 – (5 – 8с) + 6с   
Ответ:____________
3. Вычислить: (-4)
[image: image18.wmf]2

 ∙ 5   ∙ 1
[image: image19.wmf]13

  

А. 520                            Б. -40                         В. 1040             Г. 80

4. Решить уравнение:  2( х + 1,5) – ( 3- 2х ) = 0

Ответ:____________

5. Вычислить 1,25
[image: image20.wmf]4

∙ 8
[image: image21.wmf]4

 и выбрать неравенство, которому принадлежит результат:
А. 9.900 <х< 10 002              Б.х< 100              В. 999<x<1001      Г. х > 100 000
6. Упростить: 
[image: image22.wmf]2
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[image: image23.wmf]0

                              Б. а
[image: image24.wmf]7

                         В. 5                Г. а
[image: image25.wmf]5


7. Записать в стандартном виде одночлен: -2х
[image: image26.wmf]3

∙3 х
[image: image27.wmf]2

у
Ответ:_____________

8. Найти значения одночлена М, если ( х
[image: image28.wmf]7

∙ у
[image: image29.wmf]3

)
[image: image30.wmf]4

∙ М = - 4 х
[image: image31.wmf]15

у
[image: image32.wmf]20


Ответ:______________

9.Выполнить умножение многочленов: (5m
[image: image33.wmf]2

 – 2n) (2 + 2n – 4m)

Ответ:______________

10. Записать решение задачи: 

Сумма трех последовательных нечетных натуральных чисел равна 57.

Найдите эти числа.

Критерии оценивания:  5 – 7 верных ответов – 3 балла , 8 – 9 верных ответов – 4 балла;

 10 верных ответов – 5 баллов 

_1417069440.unknown

_1417069698.unknown

_1417072147.unknown

_1417078602.unknown

_1417078729.unknown

_1417078749.unknown

_1417078827.unknown

_1417078695.unknown

_1417072506.unknown

_1417078563.unknown

_1417072392.unknown

_1417071914.unknown

_1417072121.unknown

_1417069831.unknown

_1417069650.unknown

_1417069678.unknown

_1417069504.unknown

_1417069614.unknown

_1417069634.unknown

_1417069535.unknown

_1417069456.unknown

_1417068875.unknown

_1417069403.unknown

_1417069425.unknown

_1417069318.unknown

_1417068607.unknown

_1417068820.unknown

_1417068544.unknown

